

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 28 ianuarie 2016 la şedința ordinară a Consiliului local Zabala ,convocată prin Dispoziția viceprimarului.

La sedință participă D-nul viceprimar , Demes Botond D-na secretara Cosnean Ileana ,D-nul Hegyeli Zsolt Levente si D-nul Toth Birtalan Csaba director al TEGA.

Din totalul de 13 consilieri sunt prezenti 11 lipsesc motivat D-nul Cosnean Călin- Constantin si Ambrus Attila

D-nul președinte de sedință salută prezența si declară sedința deschisă.

In continuare consultă consilierii dacă au obiecții în legătură cu procesul verbal de la ședința anterioară.

Nefiind obiecții supune la vot procesul verbal și se aprobă cu 12 voturi pentru.

In continuare îl invită pe D-nul viceprimar să prezinte proiectul Ordinei de zi

1. Proiect de hotărâre cu privire la adoptarea Bugetului General al unității administrativ teritoriale pe anul 2016.
2. Proiect de hotărâre cu privire la prelungirea termenului de valabilitatea Planului Urbanistic General al comunei Zăbala.
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cuantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară,, Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în Județul Covasna,,
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr.4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară,, ECO SEPSI,, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sf. Gheorghe.

5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea încheierii unui contract de acces și utilizarea unei suprafețe de 1 m.p. din clădirea proprietate privată a comunei Zăbala situată în satul Tamasfalau nr.21/A de către Telekom Romania Communications S.A. pentru amplasarea echipamentelor de telecomunicații electronice.

6. Proiect de hotărâre cu privire la modificarea și aprobarea statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al primarului pe anul 2016.

7. Proiect de hotărâre cu privire la îndreptarea erorii materiale cuprinse în HCL nr. 72/28.12.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

In continuare d-nul președinte de sedința consulta consilierii dacă sunt proiecte de hotărâre care nu suportă amânare.

D-nul viceprimar Fejer Levente arată că a fost omis din Proiectul Ordinei de zi proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna , precum și a Documentației de

6

Atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a centrului de Management Integrat al Deseurilor (CMID) – Borosneu Mare și a Stației de Transfer (ST) Târgu Secuiesc județul Covasna.

D-nul președinte de ședință consulta consilierii dacă sunt de acord cu includerea acestui Proiect de hotărâre în Proiectul ordinii de zi.

Nemaifiind Proiecte de hotărâre care nu suportă amânare supune la vot propunerea de includere în Proiectul ordinii de zi a Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare D-nul președinte de ședință propune d-nilor consilieri să fie de acord ca prima dată să se discute Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Contractului de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C.TEGA S.A. Sfântu Gheorghe dat fiind faptul că a fost invitat D-nul director al TEGA să participe la ședință.

Supune la vot propunerea și este aprobată cu 11 voturi pentru .

Este invitat să ia cuvântul D-nul director TEGA care prezintă situația cu privire la modificarea Contractului de delegare al TEGA și modificarea prețului de către TEGA.

Totodată arată că depozitul de deșuri din Sf. Gheorghe a fost desființat, cel din Reci nu este gata și deșeurile se transportă la Brașov, astfel mărirea prețului tarifului este inevitabil. De asemenea procedeul de selectare a adeseurilor, compostarea și prelucrarea acestuia presupune cheltuieli suplimentare.

Nu toți locuitorii au încheiat contracte cu TEGA, conform recensământului populația care are contract este cu 1/3 mai mică.

Se înțelege că o parte din locuitori sunt plecați în străinătate, dar cealaltă parte nu vrea să încheie contract cu TEGA.

Pentru a stimula pe cei care au încheiat contract cei care au copil sub vârsta de 1 an vor fi scutiți de la plata taxei, precum și vârstnicii peste 70 de ani și persoanele încadrate în grad de handicap.

D-nul Hegyeli Zsolt arată că la sate nu se produc atâtea deșuri cât la oraș deoarece o parte din ele se ard în sobă și fiecare ar trebui să plătească în funcție de câte deșuri pune la poartă pentru a fi transportate.

F-nul director arată că la sate dacă se ține cont de cantitate, acest lucru îi încurajează pe oameni să depoziteze deșeurile pe marginea paraielor sau la marginea pădurii.

Tarifarea începe de la un ton.

Au inițiat acțiuni de colectare a deșeurilor reciclabile unde proprietarii beneficiază de 70% din valoarea acestor bunuri.

Legislația privind colectarea deșeurilor s-a modificat, trebuie să ridice deșeurile indiferent dacă persoanele au încheiat sau nu contracte cu TEGA.

Se va stabili cantitatea de deșuri care se ridică de la cei care nu au încheiat Contract cu TEGA.

D-nul Szeghyarto Nimrod arată că problema depozitării deșeurilor la marginea pădurii sau a paraielor afectează Primăria, care trebuie să depisteze persoanele și să le aplico amenzi.

D-nul director arată că TEGA nu are dreptul să aplice amenzi dar Consiliul local poate să ia măsuri.

7

D-nul Sebestyén Levente arată că TEGA poate să ridice deșeurile de la cei care nu au încheiat contract, dar datoriile față de buget cresc față de bugetul local.

D-nul director arată că pentru romii s-au luat măsuri s-au distribuit saci care vor fi depozitați într-un loc se ridică și tariful va fi achitat de către Consiliul local.

D-nul Hegyeli Levente propune ca cei care au restanțe să nu fie acționați în judecată, ci problema să fie rezolvată pe cale amiabilă.

D-nul Paizs Attila arată că cei care su fost acționați în judecată nu au fost somați de către TEGA, nu au primit nici o factură, acele persoane crezând că nu trebuie să mai plătească.

Dacă faceau recurs aveau câștig de cauză.

D-nul director TEGA arată cu nu au voie să trimită scrisori deoarece nu au fonduri pentru așa ceva. Vor primi prin angajatul TEGA de acum înainte somații pentru restanța și apoi vor fi acționați în judecată.

D-nul Paizs Attila îl întreabă pe D-nul director dacă au mai încercat să încheie contracte cu persoanele care inițial au refuzat.

D-nul director arată că va fi reluată acțiunea de încheiere a Contractelor, și totodată arată că la Zăbala se va face un centru de predare a Peturilor.

Intru-cât Proiectul de hotărâre a fost discutat și la ședința trecută, având în vedere cele discutate în ședința de astăzi D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea nr. 6/2016

Este invitată D-na contabilă să prezinte Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la adoptarea Bugetului General al unității administrativ-teritoriale pe anul 2016.

Intrucât la ședința comisiilor de specialitate reunite a fost discutat în amănunțime Proiectul de buget făcându-se modificările necesare D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 3/2016

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de Hotărâre și Expunerea de motive cu privire la prelungirea termenului de valabilitate a Planului Urbanistic General al comunei Zăbala.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 4/2016

In continuare D-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de motive cu privire la aprobarea cuantumului cotizației anuale ca membru în Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul Covasna.

Nefiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 5/2016

In continuare d-nul viceprimar prezintă Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de acces și utilizare a unei suprafețe de 1 m.p. din clădirea proprietatea privată a comunei Zăbala situată în satul Tamasfalau nr. 21/A proprietatea privată a comunei Zăbala, de către S.C. Telekom Romania Communications S.A. pentru amplasarea echipamentelor de telecomunicații electronice.

D-nul Papp Janos propune consilierilor să fie de acord deoarece este necesară existența unei rețele telefonice în satul Tamasfalau.

8

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aproba cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adopta Hotărârea Nr. 7/2016

In ceea ce privește punctul 6 al ordinii de zi D-na secretară arata ca a fost înaintat Proiectul de hotărâre, expunerea de motive și alte acte necesare pentru Avizare la ANFP dar încă nu s-a primit Avizul pentru modificarea unor posturi și astfel Proiectul de hotărâre nu poate fi dezbătut în aceasta ședință și propune amânarea discutării și adoptării Proiectului de hotărâre pentru ședința următoare.

D-nul președinte de ședință consulta consilierii dacă sunt de acord cu amânarea adoptării Proiectului de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In continuare D-na secretara prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la îndreptarea erorii materiale cuprinse în anexa la hotărârea Consiliului local nr. 72/28.12.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2016.

Nefiind discuții se supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adopta hotărârea nr. 8/2016

In continuare D-nul viceprimar Fejer Levente prezintă Proiectul de hotărâre și Expunerea de Motive cu privire la aprobarea Regulamentului serviciului de transfer, tratare și depozitare a deșeurilor din județul Covasna precum și a documentației de atribuire pentru delegarea serviciilor de operare a Centrului de Management Integrat al deșeurilor (CMID) Borosneu Mare și a Stației de transfer (ST) Tg. Secuiesc, județul Covasna.

D-nul Fejer Zsolt arata ca acest lucru este necesar este în conformitate cu legislația Europeană și trebuie realizat.

Nemaifiind alte discuții D-nul președinte de ședință supune la vot Proiectul de hotărâre și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă hotărârea Nr. 9/2016

In continuare D-nul președinte de ședință solicită să se facă propuneri cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru ședința următoare.

D-nul Gabor Sandor propune pe D-nul Cosnean Calin Constantin.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

In acest sens se adoptă Hotărârea Nr. 10/2016

Nemaifiind discuții D-nul președinte de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BENEDEK JOZSEF



SECRETAR CONSILIUL LOCAL
COSNEAN ILEANA